

СПК - сексуальные приключения Кристины. Пятница---семь часов вечера---декабрь Была зима, поэтому темнело довольно рано. Свет фонарей отблескивал на снегу, который поскрипывал под ножками молодых (им было по 19) подружек. Их звали Кристина и Юля. Юля любила секс и вообще мужское внимание, в то время как Крис (её так все называли) даже не целовалась никогда. Это была причина подколов более опытной подруги. Медленно перебирая ногами они шли в местный клуб. Юля решила помочь подруге почувствовать такое блаженство как секс. Она сама подобрала одежду которую наденет Кристина и читала лекции на разные темы связанные с мастерством секса, Крис слышала это примерно так: "Самое чувствительное место - это головка..бла-бла-бла.. не забывай о...бла-бла-бла" Ведь девушка думала совсем не об этом. Она всё мечтала о своем однокласснике из универа - Антоне. О его поцелуях и о сильных руках которые обхватывали её тело. И ей бы было тепло и уютно, она бы чувствовала себя защищенной и любимой... О чём ещё может мечтать девушка? Они пришли в клуб, там было очень много людей. "Так мало места, словно в маршрутке" - подумала Крис. И вдруг она наступает кому-то на ногу, даже не посмотревши кто это, извиняется. Вдруг слышен мужской голос: "О Крис, я вижу тебе понравилось наступать мне на ноги" - это был Антон (ещё этим утром Крис три раза прошла по его ногам). Девушка была ошарашена, увидев его. Вместе с ним был его друг с 3 курса - Коля (Антон, Крис и Юля были на 2). Юля увидев Антона и выражение лица Кристины хихикнула, ведь она знала о чувствах подруги. Парни угостили девчонок алкоголем, и они вчетвером весело проводили время. Юля потянула Крис "припудрить носик" и там у них был такой диалог: Ю-Ну что Крис, как их делим? К-Ну не знаю.... (она знала, но ей было неловко) Ю-Хах, твой - Антон, мой - Коля, прокатит? К- конечно) Девушки похихикали, но тут Крис заметила что у неё растерлась помада. Юля вышла из комнаты, а Крис решала свою проблемку, она не часто красилась, поэтому возникли трудности с ровностью. Через минут 15, девушка таки смогла добиться желаемого. Когда она вышла то увидела что за барной стойкой, где они до этого были, сидел только Коля. Крис загорелась желанием выяснить где Юля и Антон. Когда она спросила у Коли, то тот просто кивнул головой в сторону выхода. Там стояли и страстно целовались "пропавшие" особи. У Крис пролетела мысль: "ну мы же договорились..." и покатила слеза. И тут алкоголь и обида ударили в голову. Она схватилась за руку Коли и потянула на себя чтобы тот встал. Парень в недоумении выполнил то чего добивалась девушка. И тут Крис впила в его губы. Хотя она не умела целоваться, опыт Коли вытянул этот поцелуй до очень не плохого результата. Крис хотела только поцеловаться с ним, но когда краем глаза увидела как Антон с её подругой выходит за ручку из клуба, она поняла что эту ночь хочет провести не дома. Она шепнула на ушко Коле сексуальным голосом: "Я хочу чтобы ты меня трахнул...давай поедem к тебе". Парень был не против предложения, ведь фигурка у нашей Крис была не плохой. Они сели к нему в машину и просто молча ехали. Коля уже представлял милое личико Крис которое он насаживает на свой член. А сама Крис пыталась вспо мнить что ей говорила Юля о сексе перед клубом, одновременно проклиная подругу. Юля ж знала что Антон не безразличен Кристине. Приехавши к дому Коли, Крис молча шла по ступенькам не зная что вообще нужно дальше делать. Она не редко смотрела порно и из-за этого думала что

во время первого секса не растеряется и будет уверенной. Но тут она поняла что ошибалась. В подъезде не было лифта, поэтому они шли на 5 этаж пешком. Её мысли прервал Коля: «Чего ты такая напуганная, словно целка перед первым сексом?» «Сравнение в точку» - подумала Кристина, но она ничего не ответила, просто хихикнула. Когда они зашли, Коля мигом закрыл дверь и прижал к стене девушку. Они жарко целовались..Парень, не отвлекаясь от губ Крис, снял обувь. А потом присел, снял туфли с Кристины, поднял её и понес в спальню. Сердце девушки начало биться сильнее. Она ожидала жёсткости, но парень поставивши её на пол, впился в шею Крис, аккуратно расстегнул её платье и стянувши его обнаружил что на девушке нет ни лифчика, ни трусиков, только чёрные чулки. Он положил её на большую кровать и шлейфом поцелуев начал спускаться всё ниже и ниже. Губы ..шея.. а потом и к набухшим от возбуждения сосочкам пришла очередь. Он облизывал жадно то один, то второй. Девушка сладко постанывала.. Потом парень спустился к самому интимному, киска была гладко выбрита и очень мокренькая. Он провёл пальцами по ней, словно оценивая, а потом принялся облизывать и целовать кисоньку девушки. Она сама того не заметила как начала массировать свою грудь. Стоны были всё сильнее и сильнее, она начала извиваться и по всему телу прокатилась волна неземного удовольствия и тепла. Это однозначно был оргазм. Коля встал, а Крис села на край кровати. Она неумело расстегивала ремень и джинсы, тем временем как Коля снял з себя рубашку. Перед ней открылся вид на огромный, стоящий и горячий член. Крис аккуратно начала посасывать головку, а затем и весь ствол.Она пыталась воплотить всё что видела в порно, и что удалось вспомнить из рассказа Юли. Было тяжело преодолеть рвотный рефлекс, но она старалась как могла. И вдруг Коля взял её голову и засадил член в её ротик по самые яйца. Девушка очень старалась. Затем парень подошёл к тумбочке и достал оттуда презерватив. Он ловко разорвал зубами упаковку и надел его на член. Поставивши девушку раком, парень хорошенько отшлёпал её попку и уверенно вставил, девушка сильно зойкнула, ей было больновато, но она терпела. Она услышала как Коля прошептал: «ухх как тугонько». Потом вытянувши член, парень замер со словами: «Ты что девственница?». На его члене было пару капель крови. Девушка угукнула. И сказавши: «Я польщён.», парень более аккуратно вставил девушке. У нее уже была более приятная боль. Прошло некоторое время, парень перевернул её и они продолжили в миссионерской позе. Он её нежно целовал, но уверенно трахал. Потом парень начал постанывать и вытянувши член, снявши презерватив и приподнявши девушку, обильно кончил ей в ротик. Крис не знала что так влюбиться в этот вкус.. Вот так наша Кристина и лишилась девственности. Первый секс был удачным пускay и не с обожаемым Антоном. Крис становится просто зависимой от секса, какие же будут дальше её сексуальные приключения?